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	«Приложение №2
к Порядку применения бюджетной классификации Российской Федерации

в части, относящейся к бюджету Партизанского городского округа, утвержденному приказом финансового управления администрации Партизанского городского округа
от 30.10.2019 г. № 29


Правила применения  и перечень универсальных направлений расходов,

увязываемых с целевыми статьями подпрограмм
муниципальных программ Партизанского городского округа,

непрограммными направлениями расходов 
80010 – Обеспечение капитального ремонта многоквартирных домов
По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета по оплате договоров на выполнение работ, оказание услуг, связанных с капитальным ремонтом многоквартирных домов, включая оплату взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартиных домов, работы по капитальному ремонту внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, водоснабжения, водоотведения, ремонту и реконструкции крыш, ремонту подвальных помещений, относящихся к общему имуществу многоквартирных домов, утеплению и ремонту фасадов, установке общедомовых приборов учета потребления ресурсов.

80020 – Земельно-кадастровые и градостроительные работы
По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета по оплате договоров на выполнение работ, оказание услуг, связанных с выполнением кадастровых  и землеустроительных работ по формированию земельных участков  под многоквартирными домами, нежилыми зданиями, сооружениями и объектами, находящимися в муниципальной собственности, территории под строительство, включая жилищное, выполнение инженерно-геологических изысканий, топографо-геодезических и проектных работ, другие аналогичные расходы.
80030 – Расходы по оплате договоров на выполнение работ, оказание услуг, связанных с текущим и капитальным ремонтом в муниципальных учреждениях

По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на выполнение работ, оказание услуг, связанных с текущим и капитальным ремонтом нефинансовых активов, находящихся в муниципальных учреждениях на праве оперативного управления, восстановление эффективности функционирования объектов коммунальной инфраструктуры муниципальных учреждений, другие аналогичные расходы, не включенные в состав нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в рамках муниципального задания.

80040 – Расходы на обеспечение функций 
По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на содержание и обеспечение деятельности органов местного самоуправления Партизанского городского округа.

80050 – Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений
По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета  на содержание и обеспечение деятельности (оказание услуг, выполнение работ) муниципальных учреждений, в том числе на предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания.
80060 –  Снос жилых домов, непригодных для проживания
По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на  выполнение работ по сносу аварийного жилищного фонда, признанного аварийным в связи с физическим износом в процессе эксплуатации.
80070 – Расходы на обеспечение пожарной безопасности
По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории сел, входящих в состав Партизанского городского округа, городских лесов, выполнение работ, связанных с обеспечением пожарной безопасности муниципальных учреждений.

80080 – Расходы на укрепление материально-технической базы  в муниципальных учреждениях
По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на приобретение муниципальными учреждениями недвижимого, особо ценного движимого имущества, иного имущества, относящегося к основным средствам, расходы на приобретение которых не включены в состав нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в рамках муниципального задания. 
80100 - Мероприятия по признанию домов непригодными для проживания
По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на проведение мероприятий по признанию жилых помещений,  домов непригодными для проживания.
80110 - Расходы на обеспечение антитеррористической защищенности
По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на обеспечение антитеррористической защищенности муниципальных учреждений

80120 - Изготовление и размещение информационно-пропагандистской полиграфической продукции, тематической наружной социальной рекламы

По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на изготовление и размещение информационно-пропагандистской полиграфической продукции, тематической наружной социальной рекламы, в том числе баннеры, растяжки, буклеты, плакаты, памятники и другие аналогичные расходы.

80130 Разработка, экспертиза проектной документации, включая топографо-геодезические работы
По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета, связанные с проведением проектных, изыскательских работ (включая топографо-геодезические, инженерно-топографические, инженерно-геодезические, инженерно-геологические, инженерно-геофизические, инженерно-гидрометеорологические, инженерно-экологические, инженерно-геотехнические, изыскания грунтовых строительных материалов, почвенно-геоботанические, археологические, геофизические работы), подготовкой проектной документации для строительства, реконструкции и ремонта объектов нефинансовых активов, проведение государственной экспертизы проектной документации, а также иные аналогичные по экономическому содержанию расходы.
80140 Представительские расходы

По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на представительские и иные подобные расходы в органах местного самоуправления Партизанского городского округа в соответствии с Положением «О представительских и иных подобных расходах в органах местного самоуправления Партизанского городского округа».
80150 Расходы на проведение инвентаризации недвижимого имущества

По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на подготовку документов и проведение мероприятий, необходимых для инвентаризации недвижимого имущества.
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