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         ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ  АДМИНИСТРАЦИИ  ПАРТИЗАНСКОГО  ГОРОДСКОГО  ОКРУГА 

П Р И К АЗ

	21 декабря 2021 г.
	                №
	24


	Об утверждении Порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта  1 статьи 78.1 и статьей 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации из бюджета 
Партизанского городского округа 


В соответствии с частями 3.7 и 3.10 статьи 2 Федерального закона                      от 03 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и частью 16 статьи 30 Федерального закона от 08 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить прилагаемый Порядок санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и статьей 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации из бюджета Партизанского городского округа.

2.  Признать утратившими силу: 
приказ финансового управления администрации Партизанского городского округа от 28 февраля 2013 года № 4 «О санкционировании расходов муниципальных бюджетных учреждений и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации из бюджета Партизанского городского округа»;
приказ финансового управления администрации Партизанского городского округа от 03 июля 2014 года № 7 «О внесении изменений в приказ финансового управления администрации Партизанского городского округа от 28 февраля 2013 года №4»;

приказ финансового управления администрации Партизанского городского округа от 10 декабря 2014 года № 24 «О внесении изменений  Порядок санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации из бюджета Партизанского городского округа»;

приказ финансового управления администрации Партизанского городского округа от 02 февраля 2016 года № 2 «О внесении изменений  Порядок санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации из бюджета Партизанского городского округа, утвержденный приказом финансового управления администрации Партизанского городского округа от 28 февраля 2013 года № 4»;

приказ финансового управления администрации Партизанского городского округа от 10 декабря 2014 года № 24 «О внесении изменений  Порядок санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации из бюджета Партизанского городского округа».

3. Настоящий приказ вступает в силу с 01 января 2022 года.

Начальник управления 







Е.Б.Семерич 
